



20.11.2023 PONEDELJEK Gelazij, papež	KRIŽ ob 18h	ZA ŽIVE IN POKOJNE Križ 268
21.11.2023 TOREK Drovanje Device Marije	KAPELA ob 18h	ZA VERNE DUŠE, Tomaj 7
22.11.2023 SREDA Cecilija, devica in mučenka		
23.11.2023 ČETRTEK Klemen, pepež in mučenec		
24.11.2023 PETEK Andrej Lung in vietnamski mučenci	KAPELA ob 18h	+MILENA NABERGOJ, Tomaj 7
25.11.2023 SOBOTA Katarina Aleksandrijska, muč.		
26.11.2023 34. NEDELJA MED LETOM KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA Začetek tedna Karitas	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10.00	+JOŽE ŠKAPIN, Kazlje 16 ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE



ŽUPNIJA TOMAJ

33 NEDELJA MED LETOM



Štev.47/LETO XI.

19.NOVEMBER 2023

Zvestoba v malem bo nagrajena

Iz svetega evangelija po Mateju ([Mt 25,14-30](#))

Tisti čas je Jezus povedal svojim učencem tole priliko: »Neki človek se je odpravil na potovanje in je sklical svoje služabnike ter jim izročil svoje premoženje. Enemu je dal pet talentov, drugemu dva in tretjemu enega, vsakemu po njegovi zmožnosti, in odpotoval. Ta, ki je prejel pet talentov, je šel takoj z njimi trgovati in je pridobil pet drugih. Prav tako je tisti, ki je prejel dva, pridobil dva druga. Oni pa, ki je prejel enega, je šel, skopal jamo in skril denar svojega gospodarja.

Po dolgem času je prišel gospodar teh služabnikov in napravil z njimi obračun. Pristopil je tisti, ki je prejel pet talentov. Prinesel je pet drugih in rekel:

»Gospodar, pet talentov si mi izročil, glej, pet drugih sem pridobil.« Gospodar mu je rekel: »Prav, dobri in zvesti služabnik! V malem si bil zvest, čez veliko te bom postavil. Vstopi v veselje svojega gospodarja!« Nato je pristopil tisti, ki je dobil dva talenta, in rekel: »Gospodar, dva talenta si mi izročil, glej, dva druga sem pridobil.« Gospodar mu je rekel: »Prav, dobri in zvesti služabnik! V malem si bil zvest, čez veliko te bom postavil. Vstopi v veselje svojega gospodarja!«

Nazadnje je pristopil oni, ki je dobil en talent, in rekel: »Gospodar, vedel sem, da si trd človek. Žanješ, kjer nisi sejal, in zbiraš, kjer nisi raztresel. Zbal sem se in sem šel ter zakopal tvoj talent v zemljo. Glej, tu imaš, kar je tvoje!«

Gospodar pa mu je odgovoril: »Malopridni in leni služabnik! Vedel si, da žanjem, kjer nisem sejal, in zbiram, kjer nisem raztresel? Zato bi moral dati moj denar menjalcem in ob vrnitvi bi jaz prejel svojo lastnino z obrestmi. Vzemite mu torej talent in ga dajte tistemu, ki jih ima deset; kajti vsakemu, ki ima, se bo dalo in bo imel obilo, tistemu pa, ki nima, se bo vzelo še to, kar ima. Neuporabnega služabnika pa vrzite ven v najglobljo temo. Tam bo jok in škripanje z zobmi.«

Župnijska spletna strani: <https://zupnija-tomaj.rkc.si>. TEL. štev.: 041 689 188; TRR: SI56 1971 0501 2789 029 (DBS, SWIFT SZKBSI2X); DŠ župnije: 83155317. Odgovarja: Gabrijel Vidrih, župnik; gabrijelvidrih1@gmail.com; župnija: vidrih@zupnijatomaj.si



VEROUK: REDNO

Do 23.11. prosimo starše, da sv. Miklavžu pomagajo s prispevkom 12€. Svojo pomoč oddate ge. Tanji Gorup ali pa tudi meni. Navedete ime in priimek ter starost otroka.

Vse otroke, ki bi sodelovali v **otroškem pevskem zborčku**, vabimo na vaje, ki jih bomo imeli ob nedeljah (bo dogovorjeno kdaj) po sveti maši v župnišču. Vaje bodo cca. 45 minut, vodil pa jih bo g. Andrej Nabergoj.

Vidimo se že danes, 19.11. po maši v Tomaju v župnišču.



Kateri talenti?

Da bi svojim učencem pomagal razumeti delovanje Boga in njegovo osebo, je Jezus pogosto uporabljal prilike, ki so izhajale iz zgodb iz življenja tistega časa, bogate s simboličnimi elementi in preobrati. Ne le zaključek zgodbe, tudi sam način pripovedovanja in nekateri vidiki, ki so bili pogosto namerno pretirani, so želeli poslušalca pripeljati k boljšemu

razumevanju Boga, Jezusa in celo samega sebe kot vernika. In tudi to nedeljo poslušamo eno najbolj znanih Jezusovih prilik, ki je zaradi posebnega elementa zgodbe globoko našla pot v našo kulturo. Govorimo o talentih, takratni merski enoti bogastva. En talent bi lahko bolj ali manj v denarju predstavljal tisto, kar delavec prejme v 15 letih. Gre za precej bogastva, ki ga ta bogataš, po Jezusovih besedah, daje svojim služabnikom, pri čemer poudarja, da daje vsakemu po njegovih zmožnostih. Beseda "talent" v naši kulturi je vse, kar nekdo zna narediti in kar je skoraj prirojeno. Pravijo, da je talent takrat, ko odkriješ nekaj, česar pa ne moreš pustiti, da dozori samo od sebe, ampak ga je treba gojiti in narediti, da raste. Precej blizu smo pomenu, ki ga je Jezus hotel dati s svojo prilikom, a ne povsem. Talenti so po Jezusovi zgodbi veliko več kot sposobnost dela. V zadnjih dneh me je presunilo nekaj zgodbic, ki so mi jih povedali prijatelji. Predvsem en prijatelj mi je povedal, kako je v zadnjih dneh ugotovil, da njegova starejša mama že nekaj časa pomaga sosedovi družini pri nakupovanju in ker so bili vsi pozitivni na virus, ostajajo doma. So družina, ki ni posebej premožna in nima sorodnikov v bližini. Problem nakupovanja je posebej za nedorasle otroke postal pereč, a jim nihče ni pomagal.

Ta prijatelj mi je priznal, da se zaradi službene mrzlice nikoli ni zares zanimal za te sosede in da je ravno zaradi tega, ker je moral ostati doma zaradi dela na daljavo, bolje odkrival to družino, njene težave in tudi majhna skrivnost ostarele mame, ki je začela pomagati tem sosedom. V enem zamahu je odkril, da ima veliko dragocenih talentov ...

To je drobcena zgodba, ki se mi je zdela dragocena, saj mi pomaga razumeti, kaj Jezus misli s »talenti«, zaupanimi v dobro uporabo. V prisposodbi o treh služabnikih, ki jim človek zaupa svoje dragocenosti, dva od treh obrodita sadove, tretji pa iz strahu vse zakoplje in na koncu ostane ubog ne le v talentih, ampak tudi v veselju.

Talenti so, preden so osebne sposobnosti, ljudje, ki jih imamo ob sebi in nam jih je Gospod dal kot dragocene darove, ki jih moramo ceniti. Talenti so zgodbe ljudi, ki jih moramo poznati in deliti.

Talenti so vse priložnosti za dobrotelost, s katerimi se ne smemo nikoli bati soočiti in jih pokopati z izgovorom, da »nikoli nimamo časa«.

Talent, ki ga imamo kristjani, je vera, ki nam je bila dana ob krstu in ki nas lahko resnično obogati in razveseli. Jezus nas vabi, da ga ne odložimo in pokopljemo, da bi ga izkopali morda le ob kakšni redki priložnosti v letu ali življenju (za Božič, Veliko noč in zakramentalni čas - prvo obhajilo, birma), tudi zato, ker se na ta način zagotovo ne razmnožuje, ampak nasprotno še bolj obuboža. V evangeljski zgodbi je vsakemu od dveh služabnikov, ki poskrbita, da zaupano blago obrodi sadove, na koncu rečeno: »sodeluj v veselju svojega gospodarja«.

To je najdragocenejši talent, ki ga lahko prejmemo in ki na koncu vedno ostane z nami: Božje veselje v nas, v našem majhnem srcu, da razsvetli tudi najtemnejše kotičke našega življenja. Veselje je naša največja nagrada, ki nas dela bogate in obogati tiste, ki nas srečajo, saj odkrijejo, da naš največji talent ni nekaj narediti, ampak biti v objemu Božje ljubezni.